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відповідності технічних засобів 
іе визначатися 
ків необхідно 
яких поняття

нічних систем (ВТС) є 
снують принаймні два

Життєвий цикл СМПНВ це тюлідовність етапів йото розвитку від ідеї створення до 
використання за прямим призначенням, а саме (рис.1): дослідження, проектування,
виготовлення, використання.

ЖЦ € основною техніко-економічною 
скстему взвшмов’язанмх процесів наутових досліджень, проестуваннж, виготовлення та
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властивості на певній формальній мові) та оди 
(відсутність протиріч у логіці

• некоректність у формально-логічному об’єднанні постановки проблеми розробки та 
створення СМПНВ;

• відсутність об'єктивних прогнозованих даних внаслідок унікальності СМПНВ;
• неможливість ототожнення об’єкта проектування з об'єктом дослідження, а також 

пошуковий, творчий характер розрооки складного оо єкта, що вимагає орати до уваги 
всю гамму засобів і методів моделювання, у тому числі й евристичні розумово-мовні 
(ментально-вербальні) ситуації як засіб моделюмння очікуванні фізичних ситуацій;

• динаміка суспільного розширеного відтворення, зміна науково-технічного світогляду 
людства внаслідок відкриттів, винаходів приводить до безперервної еволюції погляду на 
те, якою повинна бути СМПНВ, що пооектхється і яй його слід пооеггувати.

Еволюційно СМПНВ як складну систему можна виразите наступним чином: 
' 'і . ■ . ‘F U' *

2 -IS.K U ,(z. W)«,U. hr4 -к- ЫА, (3)

де E - множина елементів СМПНВ; (<ц,) - сімейство структур, що реалізуються в 2;
(ZrU))—сімейство просторів сигналів; (/  ̂) — сімейство операторів елементів системи Е;

Zer,Z — простори цілей: Jar, J — цільові функції [6].
Задачі проектування СМПНВ характеризуються високою складністю та відносяться до 

слабко структурованих проблем. Практичною основою розв’язування них задач залишається 
комплексний підхід та метода моделювання. Концентрованим виразом такого підходу є 
системні моделі систем, що проектуються.

Логічною основою програмування ЖЦ СМПНВ повинні бути взаємопов'язані 
процедури аналізу вирішуваності задач та інтегральні оцінки техніко-ековомічної 
ефективності розв’язків цих задач, виходячи з оперативної інформації, одо є в системі 
програмування ЖЦ СМПНВ.

Висновки. Узагальнення досвіду проектування смадаих дастем дало можливість 
комплексно представите продаси проектування СМПНВ. Середкомплексу нових задач 
створення СМОЛИВ, для розв’язання яких створюються сучасні ■автоматизовані системи, 
однією з центральних є задача програмованого розвитку (планування і керування) СМПНВ, 
як деякого цільового процесу, шо організує в єдиний цикл продасипроектування, побудови 
та експлуатації.

Пов’язана послідовність етапів проектування, виготовлення «од експлуатації СМПНВ 
визначається як & життєвий цикл. Кожен Із цих етапів як виробничий цілеспрямований 
процес реалізується у відповідній системі: системі проектування, системі побудови і системі 
програмованої експлуатації. ” 1

Задача програмування ЖЦ СМПНВ лій чіткий економічний зміст і цільову 
постансдадг, в ЖЦ є основною техніко-економічною структурою, одо задовольняє в часі 
систему взаємозалежних процесів проектування, побудови та цільового вшюристодтя, У 
межах якої рдажзуютеся піюцеси иодепокададня, одльового шіануйння їхерудання.

Зміст задачі програмування ЖЦ СМПНВ зрештою полягає■» досягненні необхідних 
цільових показників СМПНВ у середовищі фуимцодіувадж за умови оптимального
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